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Nadace EP Group, jejíž vznik inicioval podnikatel Daniel Křetínský, rozdělila v roce 2024 v
rámci nadačních programů téměř 152 milionů korun. Uvádí to v právě zveřejněné výroční
zprávě za rok 2024. To ji řadí do TOP 10 největších nadací v České republice. Podpora od
nadace směřovala především na pomoc pozůstalým rodinám s nezaopatřenými dětmi a na
pomoc osaměle žijícím seniorům.

„Naše konání je vedeno úsilím pomáhat těm nejzranitelnějším. Těmi jsou bezesporu rodiny s dětmi,
které přišly o jednoho nebo oba rodiče. V loňském roce bylo takových rodin, které nadace podpořila,
142. Reagovali jsme také na zhoršující se ekonomickou situaci některých seniorů. Na služby pro ně
od nás putovalo 73 milionů Kč,“ uvádí Jitka Pražáková, ředitelka nadace.

Rok 2024 byl třetím rokem činnosti nadace. S respektem k hodnotám, s nimiž byla nadace založena,
laskavost, důstojnost, respekt a podpora, se nadační tým opět soustředil na kvalitu podpořených
projektů tak, aby poskytnutá pomoc byla co nejefektivnější.

Nadace pokračovala v pravidelné, dvouleté finanční podpoře rodin, které prošly ztrátou svého
blízkého. Dětem z těchto rodin jsou navíc určeny dva nadační fondy: stipendijní fond a fond pro
zdravotně znevýhodněné pozůstalé děti. Z nich putovalo 2,4 milionu Kč k 27 osiřelým dětem.
Zároveň nadace podporovala veřejné poradny pro pozůstalé při hospicích, jejichž vznik iniciovala, a
které za dobu svého fungování poskytly bezplatnou psychosociální péči téměř 6 tisícům klientů.
Pomoc seniorům se soustředila na zvýšení kapacity pečovatelských služeb a služeb osobní asistence,
rozšíření kapacit půjčoven kompenzačních, rehabilitačních a zdravotních pomůcek a rozvoji
dobrovolnických aktivit. Vše, s cílem chránit a prosazovat zájmy pozůstalých osob a osaměle žijících
seniorů v jejich přirozeném prostředí.

O Nadaci EP Group

Nadace EP Group byla založena v roce 2021. V letech 2022-2024 vynaložila na pomoc potřebným
více než 389 milionů korun s cílem doprovázet seniory klidným stářím bez existenčních problémů,
nabízet pomocnou ruku rodinám, které přišly o člena rodiny. Naprostá většina financí, které nadace
rozděluje mezi potřebné, pochází z darů společností skupiny EP Group, především pak od
Energetického a průmyslového holdingu (EPH) a jeho dceřiných společností.

https://www.epholding.cz/tiskove-zpravy/nadace-ep-group-vloni-rozdelila-mezi-pozustale-rodiny-a-sen
iory-1519-milionu-korun
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